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i AVIS DE DEMANDE DE COTATION

[ ERTNNY )

POUR /LA FOURNITURE ET INSTALLATION DU MATERIEL DU SYSTEME

COMMUN DE RADIOCOMMUNICATION DANS LES LOCALITES DE MOLOUNDOU
ET SOCAMBO. .‘

% o
1. OBJET j !
‘ |

Le Ministre des Transports lance une Demande de Cotation pour la Fourniture et installation du
matérie] du systéme commun de Radiocommunication dans les localités de Moloundou et Socambo
- f ‘ |

2. PARTICIPATION i |

E . [ i -
DEMANDE DE COTATION N@ﬂ 3...%./DCMINT/CIPM2024 ‘DZ'U? URS 204

La présente Demande de Cotation est ouverte aux entreprises de droit camerounais.
3. FINANCEMENT ! |
|

| | : i
Les prestations, objet de la présente Consultation, seronf financées par le Budget
d’Investissement Public du Ministére des Transports, Exercice 2024, Imputation : 58 46 158 07

340020/524116.

4. COUT PREVISIONNEL ;
. Le cout prévisionnel est de DIX ,million?s (10000 000) FCFA TTC.

|
5. CONSULTATION DU DOSSIER
|

Le dossier de Demande de Cotation peut élkre ébnsulté aux heures et jours ouvrables 4 la
Directign des Affaires Générales, Service: des Marchés, (porte ¢ 120) tél. 222 23 31 73, dés
publicailfion du présent avis. - P l

La vefsion électronique sur la -platéforrnei COLEP’S est | disponible aux adresses

http://www.marchespublics.cm , http://www.publicscontracts.cm dés ipublication du présent avis.
i ‘ T

6. ACOQUISITION DU DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION

| I |
Le dosfsier peut &tre obtenu au Ministére des Trangports, Service des|Marchés, dés publication du
présen:t Avis sur présentation d’ une quittance de versement d’ une Somme non remboursable de
VING{I‘ CINQ mille (25 000) Francs CFA au Tiésor Public,

1 est également ossible d’obtenir le DAO parltéléchargement gratuit sur la plateforme COLEP’S

disponible aux adresses sus-indiquées pour la version ¢lectronique. |Toutefois, la soumission en
ligne est conditionnée par le payement des frais d’achat du DAO.

7. TAILLE ET FORMAT DES FICHIERS

Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme
| |
]
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» 15 MO pour I’Offre Technique ;
» 5 MO pour’Offre Financiére. -
Les formats acceptés sont les|suivants :
¢ Format PDF pour les documents textuels ;
» JPEG pour les images.
Le candidat veillera 4 utiliser des logiciels de compressxon afin de réduire éventuellement la taille
des fichiers & transmettre.

!
s 5MO pour I’Offie Administrative ,f
<

8. REMISE DES OFFRES

1l est accordé aux soumlssminnalres, un delai éle vingt et un (21) jours 4 compter de la date de
publication du présent Avis J:le Demande de Cotatlon,pour déposer leurs offres.
Les offres b‘arabhees rédigées en Frangais ou en Anglais, en six (06) exemplaires dont un
(Ol)Ongmal et "cin‘q(OS) coples marqueées comme telles,seront déposées au service des Ivfarches
'du’ I\/f"mstege des Tr,ansports porte C120 ,tél. 222 23 31 73, au plus tai e ]_r AVR. 3[.]2.4/202‘4 al3
heures gt devrqnt porter la Tentlon .

7- RS 2024 .

« DEMANDE. 1 DE, COTAﬁON NE;}..Q./DGIMINT/CIPMIZOM DU ~oeeenemeem POUR LA
FOURNITURE ET INSTALLATION DU MATERIEL DU SYSTEME COMMUN DE
RADIO COMMUNICATIO DANS LESLOCALITES DE MOLOUNDOU ET SOCAMBO

«A Jl’ouvrir qu’en séﬁnc‘e de dépouillement »

Pour la soumission en ligne, ’offre devra étre transmlse par le soumissionnaire sur la plateforme
COLEPS au plus tar s% le 2024 4 13 heures. Une copie de sauvegarde deil’offte
enregistrée sur ¢lé U ‘dﬁp(\} /[?g% devra &treltransmise sous pli scellé avec I'indication claire et
lisible « COple de sauvegarde b) en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.

|
9. RECEVABILITE DES OFFRES '
C |

N L ’ A :
Les:pi¢ces administratives devront obllgatonement étre datées de trois (03) nois au plus a|la date
limite de dépdt des offres et étre accompagnées d’une caution de soumission d’un montant égal
4 DEUX cent mille (200 006) Francs CFA établie par une banque de 1¢ Ordre ou un orgamsme
financier agree parle Mmlstrc des Finances du Cameroun et d’une durée de validité de quatre vingt
dix (90) jours & compter de ]a date limite de: dépét des offres.

L’absence ou le non-respect du model de la caution de soumission & [*ouverture entraine le rejet
pur, et snmple de I’ offre sans recours. |

|
10, DELAI D’EXECUTION |
|

Le délai d’exécution prévu par le Maitre d° Ouvrage est de 04 ( QUATRE) mois a comptclar dela

date de notification de I’ Ordre de Service prescrivant le démarage des prestations.
' ! |
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11 OUVERTURE DES OFFRES ‘;

L ouveqture des plis se fera en un temp$ l&f AVR 20‘2/ 2024414 heuris par la Commission Interne
de Passation des Marchés, siégeant en présence des soum15310nna1r¢s ou de leurs répresentants
dumentlmandates, et ayant une parfaite connaissange de "offre dont lls ont la charge.

i
12. DELAI DE VALIDITE DES OFFRES i

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un delal de soixante (60) jours a
comptel de la date limite de dépdt des offres. ‘

13 CR;IERJE__S DE QUALIFICATION ;
i . h |
I

I..es ofﬁ‘es ne satisfaisant pas aux critéres cl-aprés seront automathueﬁlent élimindes ;
! . |
“1- absence de la caution de soumission a ouverture des offres ; 3
2- absence ou non-conformité d’une piéce du dossier adpumstratlf quarante-huit
{48) heures aprés I’ouverture des offres ;
3- fausse (s) déclaration(s) ou piéce (s) falsifiée(s);
4- non-conformité de spéciﬁcations techniques majeures suivantes :

!
|
j » IC-M710//41 BLU MARINE 1'6 30MHZ, lSOW'PEP HAUT DE GAMME,
b SIMPLE ET ROBUSTE, UTILISATION I\?IXTE ET PLAISANCE
| PROFESTIONNEL ; :

| > Coupleur automatique HF P/base AT-140//46 conqu principalement pour étre
‘ utilisé avec un emetteur~1ecepteur ICOM;

i > Alimentation chargeur 13,8V (PS GE0124F1R) a decoupage de communication
! stabilisée en tension CC : spécialement congue pour les équipements de
| . communication, Sortie 13.8 V; i

i ». Paratonnerre (PULSAR 60) a dlsposmf d’amorgage-PDA ; équipé du systéme
| RodCheck, qui permet de vérlﬁer aidistance le boh état de fonctionnement du
! Pulsar ; 3 avances 4 'amorgage 30, 45 et 60 s, |

5- absence d’un prix unitaire quantifié ; |

6- absence de' prbspectus ongmauxj (emanant du fabhcant) en couleur avec

description détaillée des fournitures proposées ; : ;

7- expérience du soumissionnaire : Réalisation d’au niaoms deux (02) marchés de
fourniture du matériel mformatxque. au couﬂs des trois dermerés années (2021-2023), avec
pour éléments justificatifs suivants :'copies premiére et dernidre pages du Marcheé ou Lettre-
Commande enreglstree assorti du Procés-verbal de receptlon igné sans réserves;
8- service apres—vente (assurer la dlspomblllte des pi¢ces de rechanges et dlSpOSEi du
ersonnel technique nécessaire pour Pinstallation et la maintej ance) ;
F 9- capacité financire d’un montant aﬁ moins €gal & 05 millions de FCFA ;
10- non satisfaction de 100% des caracterlsthues techmques mineures;
11-  condition d’acceptation des  clauses du marLche : Cahier des Clauses
IAdministratives Particuliéres (CCAP) et DBSCl‘lptlf des Fournjtures (DF) remplis, paraphés
sur chaque page et signés & la dermére avec ]a mention « lu eF approuveé ».

| ! i 1
|
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14. ATTRIBUTION Lo
La Lettre Commande sera attribuée au soumissionnaire dont l'offre présente les critéﬂes de
qualification administratives, techniques et financiéres requises et évaluée la moins disante.

15. Les rabais . ’ o
Pour étre pris en compte, les éventuels rabais cdnsentis devront étre mentionnés en chiffres et en

lettres et non manuscrits sur la lettre de soumission. !
I

|
|

16. . MODE DE SOUMISSION

|

Le mode de soumission retenu pour cette Consultation est le mode en ligne ou hors ligne.

17. RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

Les renseignements compléqlentaires peuvent |étre obtenus aux heures et jours ouvrables a Ja
Direction des Affaires Générales Service des Marchés (porte C120), Tél. 222 23 31 73

18. ASSISTANCE TECHNIQUE - | |
Pour obtenit une assistance technique, en cds de survenance d’un probléme lié & Iutilisation
de la plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 /222 235 669 ou édrire &
Padresse email dsi@minmaplem, N ’L Lo ;

o :
19. LUTTE CONTRE LA CORRWﬁON ET LES MAUVAISES PRATIQUES
Pour toute tentative de corruption ou faits i‘de mauvaises pratiques, bien vouloir appéler le
MINMAP ou envoyer un SMJ'S aux numéros suivants : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 42%.

|
i
i
1

' Fait & Yaounds, le .2:7 RS ?024

LE MINISTRE DES TRANSFOJi?TS,

Ampliations : i
-Président CIPM (pour information) ;
- Affichage (pour information) ;

-Service des marchés {pour archivége).
\
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REPUB¢IQUE DU CAMEROUN : REPUBLIC OF CAMEROON
Paix-Fravail-Patrie _ Peace-Work-Fatherland

I\'IINISTEjRE DES TRANSPORTS MINISTRY OF TRANSPORTS

; : i
g NOTICE OF REQUEST FOR QUOTATION
. REQUEST FOR QUOTATION NOQ..@.E%/DCWTICIHMZOM or &1 MRS 2024

THE SI.iPPLY AND INSTALLATION OF RADIOCOMMUNICATION EQUIPMENT FOR THE

COMMON RADIOCOMMUNICATION SYSTEM IN THE LOCALITIES OF MOLOUNDOU
AND S?CAMBO. :

1. PURPOSE

r . |
The Minister for Transport launches a Request for Quotation thei supply and installation of
radiocommunication equipment for the common radiocommunicatioﬁl system in the localities of

Moloundou and Socambo. :
|

2. PARTICIPATION o i
: {

This Request for Quotation is open to companies under Camef}oonian law.
3. FUNDING

i
i

The services, which are the subject of this consultation, wili be financed by the Public

Investment Budget of the Ministry of Transport, Financial Year 202i4, Allocation: 58 46 158 01
45182’(-)7524118. : |

4. ESTIMATED COST ! |
' The estimated cost is TEN million (10 000 000 ) FCFA 'Il‘TC.

5. FILE CONSULTATION . |
? i i
The Re;quest for Quotation file can be consulted during work hours E;lt the Directorate of General
Affalrs; Contracts Department, (Door C120) tel. 222 23 31 73, after publication of the present
notice, , ’ i

. I

fl‘he electronic version on the COLEP'S platform is available dt the following addresses

http://www.marchespublics.cm |, http:l/www.publit::scontracts.cm after publication of the present
notice..| :

| |
r
6. ACQUISITION OF REQUEST FOR'QUOTATION FILE

i |
The file can be obtained from the Ministry of Transport, Contractij Department, as soon as this
Notice is published, on presentation of a receipt for payment of a non-refundable sum of TWENTY
thousap (20,000) CFA Francs to the Public Treasury.

platform available at the above addresses for the electronic version. However, online submission is
subjectito payment of the tender file purchase fee. :

!

'
I
b
|
|

It is aiso possible to obtain the tender file by downloading it free I_Ef charge from the COLEP'S

!
|
|
5 |



F

\
|
For online submission, the maximum sizes of the documents that will transit on the platform and
constitute the tenderer's offer are as follows:
+ 5 MB for the Administrative Offer ;
e 15 MB for the Technidal Offer
¢ 5 MB for the Financia| Offer.
The following formats are accepted:
s PDF format for text ddcuments :
s JPEG for images. 5
Applicants must use compresTion software to reduce the size of the files to be transmitted..

8. SUBMISSION Ofi‘ BIDS 7
.Bidders are.granted a period| of twenty-one (21) days from the date of publication of this Notice
- of Request for Quotation to submit their tenders.
Initialléd bids, drawn up in French or English, in six (06) copies of which one (01) original and
fivé (05) c‘épies marked as chh, shall be deposited at the Contracts Department of the Ministry
of T;ansp\ﬁfts, door C120, teil. 222 23 31 73, no later than 1 pﬁnLPﬂVR..IZUZJ/.’)_OZtl and must be

1 1

rﬁérked as follows. z ‘

REQUEST FOR QUOTATION NO. D 0 Benmvcmmnoa o s 204

THE SUPPLY AND INSI‘ALLATION OF RADIOCOMMUNICATION EQUIPMENT
FOR THE COMMON RADIOCOMMUNICATION SYSTEM IN THE LOCALITIES OF
MOLOUNDOU AND SOCMBO !

«To b;e opened only during bid opening session » ’

i ; |
For online submission, the tehder must be sent by the tenderer on the COLEPS platform n:o later
than 1 g. 500, 2024.lA back-up copy of the tender recorded on a USB key or CD/DVD
must bg %@&Ra ?@Zlded envelope clearly and legibly marked "back-up copy", in addition{i to the
above mention, by the deadline specified. !

§. ADMISSIBILIT??( OF BIDS

_ | J
The administrative documents must be dated within three (03) months of the deadline for
submission of bids and must be accompanied ‘by 2 bid bond in the amount of TWO h}mdred
thousand (200,000) CFA frarics issued by a first class bank or a financial institution approved by
the Cameroon Minister of Finiance and valid for'ninety (90) days from the deadline for subrbission
of bids. ' :
The absence or non-complia?ce with the model of the bid bond at the opening will resultf in the
outright rejection of the bid without recourse. :

|
9. EXECUTION DEADLINE

Le délai d’exécution prévu Iiaar le Maitre d*Ouvrage est de 04 ( FOUR) months a comptér dela
date de notification de I’ Ordre de Service prescrivant le démarage des prestations. %



10. OPLNING OF BIDS

1
|
|
i

|

The bid$ will be opened%r!-h.ﬁyﬂ...zﬂ%zcl at 2 p.m. by the Internal Contract Award Committee,
sitting ih the presence of the bidders or their duly authorised lepgesentatlves, who have full
know]edge of the bid for which they are responsible. |

il. VALIDITY OF BIDS

Bidders)
of bids..:

]
i
i

| :
remain bound by their bids for a period of 31xty (60) days from] the deadline for submission

Article 14 Evaluation of Bids

| . , '
The bids that do not comply with the following criteria shall be automatically eliminated.

14.1; nxirhimi'torjr Criteria

1
I
. False declarations or falsified documents;, :

| transceiver;

. Absence of the bid bond at the opening oﬁ bids;

. Absence or non-compliance of a document of the admmlstratlve file, forty-eight (48)
| hours after opening of bids; ;

Absence of original leaflets colour with detailed description |of the equipment offered:

> IC-M710//41 BLU MARINE 1.6-30MHZ, 150W HIGI-I-END PEP, SIMPLE AND
! ROBUST, MIXED USE AND PROFESSIONAL PLEASURE;

» AT-140//46 P/base HF Auto Couplel designed prlmalllly for use with an ICOM

' » 13.8V charger power supply (PS +GE0124FIR) Wl]]f:‘h DC voltage stabilized
; communication switching: specially deSIgned for communication equipment. 13.8V
| output;

. > Lightning rod (PULSAR 60) w1th, PDA initiation device; equipped with the

[$) 41

00 =~

142Es

RodCheck system, which allows you to remotely check|the good working condition
of the Pulsar; 3 start advances 30, 45 and 60 ps. ;

: ;
i

Absence of a quantified unit price;

years and non-appearance on the list of defaultmg enterprises established annually by
MINMAP ;

Non—compllance of major technical characterlstlcs contameb in the Tender File;

Non compliance of at least five (05) out of seven (07) esserw“ual criteria.

1
{ Absence of declaration on honour of non- abandonment of contract for the past three (03)
\
]
|
i
!

r w

sential Criteria ‘ 5
! \ ; .
1

The markmg of the followmg essential criteria shallibe done accorwidmg to the binary mode by
attnbut{ng to each criteria tl1e positive value (Yes) or the negative vaLue (No):

-|_\

o

E
General presentation of the bid : comphance with the order of arrangements of documents
and each bid separated by colour dividers; ‘

Bidder’s experience: Execution of at least two (02) contracts of supply of office furniture
iover the past three years (2021-2023), with the following supporting documents: copies of
:first and last pages of the registered Contract or Order Lietter, accompanied with the

acceptance report signed without reservation; ;
|

7




1
| i

4- Delivery period less th!im or equal to twel%lty (10) days ;

5- Financial capacity of an amount at least équal to 10 million CFAF ;

6~ Failure to meet 100% of minor technical characteristics ;

7- Conditions of acceptaﬁce of contract clases: Special Administrative Clauses (CCAP) and
Description of Supplieg (DF) filled, initialled on each page and signed on the last page with
the mention “read and 'approved”. ! 3

:
i
!

12. ATTRIBUTION i
The order letter will be awarded to the biddef whose bid meets the required administrative,
technical and financial qualification criteria and!is evaluated as the lowest bidder..

13. Discounts .
To be taken into account, any discounts granted must be indicated in figures and letters and not
handwritten on the letter of submission.. ' :

|
14. MODE DE SOUMISSION
Le mode de soumission retem!l pour cette consulztation est le mode en ligne ou hors ligne.

| .
H r

15. ADDITIONAL II‘:JFORMATION :

Further information can be o4tained during worﬁ( days and hours from the Directorate of General
Affairs (Door C120), Tel. 222233173 i :
16. TECHNICAL AS!SISTANCE | [

For any technical assistance ih the event of a prbb]em using the platform, please call (+237) 222
238 155/222 235 669 or write to the following lemail address dsi@minmap.cm.

i
17. COMBATING CORRUPTION AND MALPRACTICE i

For any attempt at corrug':tion or malpractice, please call MINMAP or send an SMS {Io the
following numbers: (+237) 6'|13 20 57 25 et 699137 07 48. '

27 WS 2024
|
THE MINISTER OF TRANSPO#TS,

? Done at Yaounde, on

Ampliations : : :
-President of CIPM {pour informalictm) ; !
- Noticeboard {pour information) ; :
-Contracts Department (for archives).
- ARMP '

I
i
I

_yo(ih BIBEHE Jaan Ernest Masséna

;
|
|
i
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix-Travail-Patrie Peace-Work-Fatherland

MINISTERE DES TRANSPORTS MINISTRY OF TRANSPORT

PIECE N° Il : REGLEMENT DE DEMANDE DE COTATION
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IL.1 - LE DOSSIER DE DEMANDE DE COTATION

Article 1°" - Contenu de la Demande De Cotatlon

1.1 Le Dossier de Demande De Cotation decrlt les prestations faisant I'objet d’'une certaine
catégorie de lettre-commande, fixe la procedure de la! consultation et stipule les
conditions de cette lettre-commande. :

1.2 Le dossier de demande de cotation comprend les:documents ci-aprés :

(a) 'avis de demande de cotation:

(b) les spécifications techniques ;

(c} le cadre de détail estimatif et quantitatif ;

(d) Le bordereau des prix unitaire

(e} Le modéle de soumission ;

(f) Le projet de lettre-commande ;

(9) Le modéle de tableau de comparaison des offres.
(h) Le modele de caution de soumission

(i} Le modele de Sous détails des prix unitaire

(i) La liste des Banques et Organismes agrées

1.3 Le soumissionnaire devra examiner Ies |nstruct|0nS| modeéles, conditions et
spécifications contenus dans le Dossier de consultatlon

Il.2 - PREPARATION DES OFFRES

Article 2 - Langue de l’offre

L'offre ainsi que toutes les correspondances Ia constituant seront rédigees en francgais ou
en anglais. :

Article 3 - Documents constitutifs de l’offre ' ‘ j ;

L'offre présentée par le soumisionnaire comprendra les documents suivants:

(a) Les pieces administratives en orlgmal ou en coples certifiées conformes
datant de moins de trois {03) mois :

i
A1 Aitestation de conformité fiscale ; :

A2, attestation pour soumission de la CNPS ;

A3. certificat de Non Exclusion des Marchés Publics délivré par Ie Directeur Général de
I'Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP)

!

A4. attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire: del:bree par un établissement
bancaire de premier ordre agréé par le Ministre des Finances ; 1
<1
\
|

A5, La quittance d’achat du dossier de cotation; i

AB. caution de soumission d'un montant de DEUX icent millé (200 000) Francs CFA,
délivrée par une banque de premier ordre ou tout adtre organlsme financier. agréé par le
Ministére des finances autorisé a emettre les caut[ons :
| \ _ 13p
| K



A7. Attestation d’lmmatnculatlon (numero d’ldentlflcatlon unique)

A8. Cahier des clauses admlnlstratives partlculleres spécifications technlques paraphé et
signé a la derniére page

A9. Plan de localisation de I’ entrepnse'tlmbre et signe sur 'honneur

A10. Attestation de non fallllte ' :

a) Lalettre de soumlssion, timbrée, datée et signée ;
b) Le bordereau des prix Unitaire |,

¢) Sous detail des prix

d) Devis estimatif et quantitatif

e} Projet de lettre commande rempli ,paraphé et signé
f) Les prospectus,

g} Référence du soumissionnaire,

Article 4 - Offre : :
i . ,
4.1 Le sousmissionnaire préfcisera dans sa $oumission la nature des prix :
I
a. hors taxes sur| la valeurlajoutee (HTVA) et
b. toutes taxes comprlses (TTC)

4.2 Le soumissionnaire completera le Bordereau Descriptif et Quantitatif fourni dans le
Dossier de consulta‘uon| en indiquant les caractensthues des prestations dans la ligne
qui lui est réservée, les pnx unitaires, le prix total des prestations et le délai d' exécution
de la letire-commande.

4.3 Le soumissionnaire remblira et signera Ife projet de Lettre-Commande.
Article 5 - Monnaie de I’offf'e

Les prix seront libellés en FR’ANCS CF%A.
Article 6 - Délai de validité aes offres

Les offres seront valables pendant un delai de quatre vingt dix (90) jours & compter de la
date limite de dépét des offres

I.3- DEPOT DES OFFRES

Article 7 - Marquage des offres

Les soumissionnaires placeront 'original et cing (05) copies de leurs offres dans une
enveloppe hermethuement fermée :

a) adressée & Monsueur le Ministre des Transports a I'adresse indiquée dans I'avis
de consultation,

b) et portant le nom du projet, le titre et le numéro de la consultation tels qu mdtques
dans l'avis de consultatlon

Article 8 - Date et heure limites de dépét des offres

Les offres doivent étre regues au Semce des Marchés du Ministére: des Transports a
Yaoundé porte C120 au pIus tard le ....../....../.2024 4 13 heures ,
14 %Q



I.4 - OUVERTURE DES PLIS ET_E\;IALUATlOl\jl DES OFFRES

Article 9 - Ouverture des plis par la Commission Interne de Passation des Marchés

9.1 L'ouveriure des plis aura lieu le ...... l.....].2024 214 heures par la Commission Interne
de Passation des Marchés aupres du Minstére des Transports.
Seuls les sousmissionnaires peuvent assister & cette seanée d’ ouverture ou s’ y faire

representer par une personne dument mandatée ayant une{parfaite connaissance de I
offre. ' ’

9.2 La Commission Interne de Passation des Marchés suscitée établira un procés-verbal de
la séance d'ouverture des plis. 3

Article 10 - Vérification de Ia conformité et Comparaison des offres

La Commission de Passation des Marchés vérifiera la conformité et comparera les
offres en procédant dans I'ordre suivant : '

» l'examen de la conformité des piéces administratives :

» lanalyse technique des offres conformément aux exigences du Dossier de
Consultation :les soumissionnaires devront justifier leurs références dans le domaine
des prestations similaires. ‘

s lavérification des opérations arithmétiques, en utjlisant le cas échéant les prix unitaires
en lettres pour procéder aux corrections nécessaires : ’

« [élaboration d’un tableau comparatif des offres.

15 - ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE

Article 11 - Attribution De La Lettre-Commande

La Lettre Commande sera attribuée au soumissionnaire dont I'ofire presentera les critéres

de qualifications administratives, techniques et financiéres requises et évaluée la moins
disante. | ’

Article 12 - Communiqué de I’attribution de la Lett:je-Commr::mde

Le Maitre d' Ouvrage décidera de [attribution et jaublieqa le résuliat de la consultation dans le

Journal des Marchés Publics, par voie de presse et/ou; par voie d'affichage, en
communiquant : ‘ :

a) Le nom de I'attributaire ;

b) L'objet de la consultation ; | :
c) Le montant de la Lettre-Commande ; 3 :
d) Le délai d'exécution. - ‘

Article 13 - Signature de la Lettre-Commandé

Dans les quinze (15) jours suivants Iattribution, la Lettre-Corr?’lmande sera/,ejjgnée par le
Ministre des Transports et notifiée a I' adjudicataire. ? // kS

Article 14 - Corruption et manceuvres frauduleuses | ot
- . . R W ,

l.e Président, les membres de la Commission Interne de Passation de‘s‘ﬁ_:l‘\{(al‘tphes-et les
soumissionnaires doivent observer en tout temps, les régles d'étqique professmnQel‘l‘g[es‘p_lus |
strictes. lls doivent notamment s'interdire toute corruption ou toute autre forme de:manceuvres. .-
frauduleuses. ‘ ! S

; f 15
. .
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|
| : ,
En vertu de ce principe, [e!s expressions ci-dessous sont définies dela fagon suivante ;
| I ;‘
Est coupable de « corruption » quiconque :

(a) “ offre, donne, sollicite ou accepte;un quelconque avantage en vue d'influencer
laction d’un agent public au cours de I'attribution ou de I'exécution d'une Lettre-
Commande, ‘

(b) fournit, sollicite ou accepte plusieurs |cc:taticms émises par le méme soumissionnaire
sous des noms des| sociétés 'différentes et/ou sur des numéros d'enregistrement
différents. ‘

(c) Se livre a des "ma‘noeuvres:fraudﬂlleuses" déforme ou dénature des faits afin
d'influencer [l'attribution ou |'exécution d'une Leftre Commande de maniére
préjudiciable au Mattre d'Ouvrage.

Par “Manceuvres frauduleuses” on entend notamment toute entente ou manceuvre
collusoire des soumissionngires (avant ou aprés la remise de ['offre) visant & maintenir
artificiellement les prix des offres 4 des niveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient
du jeu d’une concurrence libré et ouverte, et § priver ainsi le Maitre d'Ouvrage des avantages
de cette derniére. 1 |

A
RPN
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3.1 - LETTRE DE SOUMISSION

DEMANDE DE COTATIC;)N N°..../DC/MINT/CIPM/2024 du .....[....../12024

A
Monsreur le Ministre des Transports.
= Yaounde :

Monsieur le Ministre,

Aprés avoir examiné le Dossiér de demande de cotation dont nous accusons ici officiellement
réception, nous, soussignés,; offrons d'exécuter les prestations portant sur la Fourniture et
installation du matériel du systéme communide Radiocommunication dans les localités de
Moloundou et Socambo conformement a la demande de cotation et pour la somme de
................ F CFA (en ch:ffres et en lettres) Hors Taxes sur la valeur ajoutée (HTVA), et
................................... FCFA (en chiffres et en lettres) toutes taxes comprises .

Nous nous engageons si notre offre est acceptée, a exéouter les prestations selon
les d:sposmons précisées dans le Bordereau Descriptif et Quantitatif et dans un délai
maximum DE trois (03) m01s

Nous nous engageons sur les termes de cette offre pour une période de ...........
(nombre de jours) & compter de la date fixée pour l'ouverture des plis, telle que stlpulee dans
l'avis de consultation; l'offre continuera & nous engager ef pourra étre acceptée a tout
moment avant la fin de cette perlode

Jusqu'a ce qu'une lettre-commande en bonne et due forme soit préparée et signée, la
presente offre complétée par votre acceptation écrite et la notification d’attribution de celle-
ci, constituera une lettre- commande nous obligeant réciprogquement.

Nous demandons que Ies sommes dues au titre de la présente Lettre-Commande
nous soient payées par virement dans 18 COmMPLE N°.vveeereeeeveiemeereeeeeeeenvssreesees ouvert

AU orieirriieeaie e e eeneens (Banque), AGENEE A ....ccevvviiiiiieeeeeeeeerreeeeeeeesanees (ville)
aunomde ......coeeeniiinnnenn. eeereereianens

Veuillez agréer, Mons1eur le Ministre, I'assurance de ma considération distinguée.
L i

Signature ....covvceve i,
Nom et qualité du signataire pour le
compte du Soumissionnaire




2.2 — DESCRIPTION TECHNIQUE DES MATERIELS
\

Désiznation

Description technique des équipements

Quantité

BLU HF Marine 150W

IC-M710//41 BLU MARINE 1 G-BPMHZ 150W PEP
HAUT DE GAMME SIMPLE: ET ROBUSTE,
UTILISATION . MIXTE ET PLAISANCE
PROFESTIONNEL :

Couverture de fréquence :

Réception : 500 KHz-2.9999 MHz,

Transmission : 1.6-2.9999 MHz, 4.0-4.9999 MHz ;
6.0-6,.9999, 8089999MHZ, .

12,0-13.9999 MHz, 16.0-17.9999 MHz

18.0-19.9999 MHz, 22.0-22,9999 MHz

25.0-27.5000 MHz

Mode : J3E (USB), H3E, J2B (AFSK) FIB (FSK), R3E,
AlA (CW)

Nombre de canaux ; 1136 canaux (max)

Impédance d’antenne : 50 Q nominal

Plage de T° de fonctionnement : -30°C a 60° C

Stabilité de fréquence : :10Hz (-30 2 60°C ; -22 & 140°F
Source d*énergie : 13.6 VDC % 15%i

Consommation de courant ;

Réception : 2.5 4

Transmission : 30A i

Dimensions : 291 4 (W)xl16.4 (H) x 315(D)mm; 11.3
(W)x44(H)x128(D)|m -

Poids : 7.9 Kg ; 17.4 1b (negetive ground type) ; 8.1 Kg;
17.9 b (floating 1ground type) i

01

Coupleur automatique HF P/base

Coupleur automatique: HF Plbase| AT-140//46 congu
principalement pour étre utilisé avec un émetteur-réceptent
ICOM. |

Couverture de ﬂréqucnce 1.6-30 MHz

Source d’¢énergie : 13.6 V DC ;

Consommation de courant: 2 A Max

Plage de T de fonctionnement : -30°C a 60° C
Connecteur d’antenner' S50-239 (509)

Puissance d’entrée mapnmale : 15 W (PEP) 100 W
(continu)

Temps de réglage automatique: 2 a 3 sccondes
approxlmatwen?ent 15 secondes maximums

Précision de réglage automathue SWR 2.0:1
Diamétre de poteau utlhsable 32460 mm; 13324
pouces. &

Dimensions ; 340x230x80 mm/13, 4x5r Jx3.1 (LxPxH)
Poids :2.5Kg;5.51b !

01

Alimentation chargeur 13,8V

Alimentation chargeur 13,8V (ES -GE0I24F1IR) a
découpage de communlcatlon stabilisée en tension CC:
spécialement congue  pour les ' équipements de
communication, Sortie 13.8 V. avec afﬁchage de pointeur
précis et raplde, Pris¢ de bone & double usage avec
ventilateur de reﬁ'0|dlssement a grande taille.

Tension d’entrée 220V AC i

Tension de sortic : 13.8 vDC ‘

Précision de ten'sxon de sortie : < 2°/c5L

Ondulation et bk‘unt t< 100mvp-p
Dimensions : 300x390x140mm/5 9x7[7x2.8 (pr;g/ﬂﬁ
Poids : 10 Kg | | 2

01

Paratonnerre a dispositif d’amorcage

Paratonnerre (PULSAR 60) 3 dispositif d’ rg:age-
FDA ;équipé dupystémelRodCheck 1permetda VéEifier |

a dlstance le bon état de fonctionnement du P

r, \3
avances 3 l’amorc;age 30 45 et 0 ps; réa

rga e;-. .

manuel ; ‘; :

S




Désignation Description technique des équipements Quantité

Corps -en acler inoxydable ; bague mobile indicatrice en
polyam:de-rémste aux hautes températures.

Dimensions : 292x64x60mm

Poids : 0.522/Kg

Tension d’amorcage <1500V

Capacité de courant de foudre: 50 KA: 10-350 ps
(classe N)

Conforme IFTC 62 561-3 Eclateur d’isolement : N
Tension DC nominale : > 600 V

Tensidn de ténue A fréquence industrielle : 255 V
Résistance djisolement : > 10° Q

2.3 BORDEREAUX DES PRIX UNITAIRES

1 - PUen PUen

Ne | Désignation ; Caractéristiques Unité lettre | chiffre
; HTVA | HTVA

IC-M710/41 BLU MARINE [1.6-30MHZ, 150W PEP
HAUT DE GAMME, SIMPLE ET ROBUSTE,
UTILISATION MIXTE ET PLAISANCE
PROFESTIONNEL
Couverture de fréquence :
Réception : 500 KHz-2.9999 MHZ.
Transmlssmp 1.6-2.9999 MHz, 4 0-4.9999 MHz ;
6.0-6.9999, 8.0-8.9999 MHz ; |
12.0-13.9999 MHz, 16.0- 17. 9999 MHz
18.0-19.9999 MHz, 22.0-22 9999 MHz
25,0-27.5000 MHz

BLU HF Mode : J3E (USB), H3E, I2B (AFSK), F1B (FSK), R3E,
Marine 150W AlA (CW) "
Nombre dejcanaux : 1136 canaux {max)
Impédance d’antenne ; 50 Q nominal
Plage de T de fonctionnement : -30°C A 60° C
Stabilité de fréquence +10Hz (-30 & 60°C ; -22 & 140°F
Source d’énergle 13.6 VDC£15%
Consommation de comrant
Réception : 2 S5A
Transmlssmn 30A
Dimensions ; 291.4 (W) x116.4 (H) x 315 (D) mm; 11.3
(W)x44(H)x128(D)1n
Poids : 7.9 Kg ; 17.4 Ib:(negetive ground type) ; 8.1 Kg;
17.9 b (floating ground type) |

01

Coupleur automatique. HF P/base AT-140//46 congu
principalement pour étre- utilisé avec un émetteur-récepteur
ICOM, :

Couverture de fréquence ; 1. 6-30 MHz

Source d’érrlergze 136 VDC

Consnmmatmn de courant : 2 A Max

Plage de T° de fonctionnement ; -30°C 3 60° C

Coupleur Connecteur d’antenne : $0-239 (50Q)

02 | automatique | Puissance d’entrée maximale: 150 W (PEP) 100 W u
HF P/base (continu)

Temps de; réglage automatique: 2 4 3 secondes
approxlmai‘wement 15 sccondes maximums

Précision de réglage automatique : SWR 2.0 :1

Diametre de poteau utilisable; 32 4 60 mm; 1.3 324 N

pouces. if

Dlmensmns 340x230x80 mmll3 4x9.1%3.1 (LxPxH) W

Poids : 2.5Kg ;5.5 1b LR |
| o 20,%4



T : PUen | PUen
N° Désignation Caractéristique‘s " | Unité lettre chiffre

HTVA | HTVA

Alimentation chargeur 13,8V (PS-GE0124F1R) a
découpage de communication stabilisée en tension CC:
spécialement congue pour les  équipements de
communication. Sortie 13.8 V. avec|aff' chage de pomteur
. . précis et rapide. Prise de borne 4 double usage avec
03 Al(l:lTae:gtgl::'on ventilateur de refroidissement & grande taille. u
13.8V Tension d*entrée : 220 V AC ; :
! Tension de sortie: 13.8 VDC ‘
Précision de tension de sortie : <2%
Ondulation et bruit : < 100mVp-p -

Dimensions : 300x390x140mm/5 9x7 7x2.8 (LxPxH)
Poids : 10 Kg

04 Paratonnerre (PULSAR 60) 2 dsposmf d’amorgage-
PDA ; équipé du systdme RodCheck ‘lqm permet de vénﬁeh‘

a dlstance le bon état de fonctionnement du Pulsar;

avances 3 l’amorc;age. 30,45 et 60 us § réamorgage manue]

Corps en acier inoxydable ; bague moblle indicatrice en

polyamide-résiste aux hautes températures

Dimensions : 292x64x60mm !

P ;"d“its‘":)';i"t'.}'e Poids : 0.522 Kg .
d’amgr Ie Tension d’amorgage : < 1500 V
¢ag Capacité de courant de foudre : 50 KA : 10-350 ps (classe
N}

Conforme IEC 62 561-3 Eclateur d’isolement ; N
Tension DC nominale:> 600V '

Tension de tenue 4 fréquence industrielle : 255 V
Résistance d’isolement : > 108 Q

L y |

i : |
2.4 CADRE DU DEVIS QUANTITATIF ET ES'EMATIF |

3“ ) LR L YA H‘ SRRT T Ty
N e en A oN e
1 BLU HF Marine 150W U 01]
U 01} .
2 Coupleur automatique HF P/base \
i [ ‘
U 01 }
3 Alimentation chargeur 13,8V ' \
i
U 01| .
4 Paratonnerre & dispositif d’amorgage ‘
1
TOTAL Hors TAXES ! |
TVA(19,25%) | -
IR (2,2 ou 5,5%)
Net a payer ..
TOTALTTC | B} , I



2.5 - TABLEAU DE COM

l .
PARAISON DES OFFRES

Nom des ﬁ anformité Conformité
No soumiissio Adress% admil}:ztfl;:;\s;ve de tec‘;,‘;‘g:’: de Pn_:lc_;_rgtal Observations
nnaires i ouj | non oul non
i T
1. ! |
2. ! .
s
4,
|
| . |
2,6 MODELE DES SOUS DETAILS DES PRIX
!
Sous-détail des prix unitaires
No Ref- Désignation: | Codit | Transport |  Colit Fraisde | Prix
mercuriale | totall commande | livraison | unitaire
!
: } HTVA

R T




REPUBLIQUE DU
Paix-Travail-Pat

LU LTEVIITe—

MINISTERE DES TR

LETTRE COMN
Passée aprés
RELATIF A L
COMMUN DE F
SOCAMBO

MAITRE DOUV

TITULAIRE :

CAMEROUN RE?UBLIC OF CAMEROQON

He ‘ Peace-Work-Fatherland
ANSPORTS MINISTRY OF TRANSPORT
IANDE N° ILCIMINTICIPM12024 du-

Demande de Cotation N° |, IDC/MINTI/CIPM/2024 du-e---m--

RAGE : MINISTRE DES TRANSPORTS

B.P. a

tél Fax

N° Contribuable|:

OBJET: la Four}
dans les localités

de Moloundou et Socambo

niture et installation du matériel

A FOURNITURE ET INSTALLATION DU MATERIEL DU SYSTEME
RADIOCOMMUNICATION DANS LES LOCALITES DE MOLOUNDOU ET

du systtme commun de Radiocommunication

DELAI D’EXECUTION : QUATRE (04) mois
MONTANT EN FCFA : '
EN LETTRE EN CHIFERE
TTC |
HTVA
TN.A. (19.25 %)
IR (2,2 ou 5,5%) |
Net & mandatef
FINANCEMENT : Budget d'Investissement Publique/MINT
EXERCICE : 2024 A ;
IMPUTATION : §8 46 158 07 340020 524116 |
| i
SOUSCRITE, le _
SIGNEE, le__
NOTIFIEE, le_
i le

ENREG,ISTREE,

23
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Entre :

1
t
|

L'Etat du Cameroun, representee par le Ministre des Transports Dénommée
Maitre d'Ouvrage » ; ;

D’une part, i

Et

L'Entreprise

B.P. a tél _ Fax

N° Contribuable :

Représentée par Monsieur _ , son Directeur Général, ¢

aprés « le Cocontractant » |

D’autre part

i 2 été convenu et arrété ce qui suit :

1
! |

ci-apres « Le

jénommeée ci-
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CHAPITRlEaI: ‘GENERALITES

ARTICLE 1°"- OBJET DE LA LETTRE—COMMANDE

La présente Lettre Commande a pour objet de confier au prestataire la

Fourniture et

installation du matériel du systéme commun de Radiocommunication dans les localites de

Moloundou et Socambo

1
!

i

ARTICLE 2 PROCEDURE DE PASSATION LE'JE LA LETTRE-COMMANDE
La présente Lettre—Command:e est passée suivant la procédure de Demande

ARTICLE 3 - PIECES CONSfTITUTIVES DE 'LA LETTRE-COMMANDE

Les piéces contractuelles constltutlves de la presente Lettre-Commande son
priorité :

la soumission du fourmsseur et ses proposmons dans toutes les dis
non contraires spécifications Techniqués

le présent Cahier des Clauses Administratives Particuliéres
spécifications techniques

le bordereau des prix Unitaires

le détail estimatif et quantitatif

|
ARTICLE 4 - TEXTES GENERAUX

. ‘! . o
La présente Lettre-Commande est soumise alix textes suivants:

Loi N°2023/019 du 19 décembre 2023 portant loi de Finances de Ia République du
’exercice 2024

Décret N°2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d’application du 1
douanier des Marchés publics ;

Déeret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant orgamsatlon du Ministére des Marché

ses dispositions non contralres au décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Co
Publics ;

Décret N°2012/076 du 08 mars 2012 modlﬁant et complétant certaines dispositio;

de Cotation.

L par ordre de

positions

Cameroun pour
¢gime fiscal et

€s Publics pour
e des Marchés

!

ns du Décret no

2001/048 du 23 février 2001 !portant Création, organisation et fonctionnement de FARMP ;

Décret N°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

I’Arrété N°033/CAB/PM dul 13 février 2007 portant cahier de clauses admmlstnI
aux marchés publics apphcables aux marchés des travaux, fournitures, services
intellectuelles ;

La circulaire N° 00000026/C/MINFI du 29 décembre 2023 portant instructions

l'exécution des lois de ﬁnancés au suivi et au contrdle de l'exéeution du budget de
autres Entités publiques pour I'Exercice 2024 ;

des Marchés Publics ;
9. Les textes régissant les corps de métiers ;
10. Les normes en vigueur ;
D’autres textes spécifiques au domaine concerné ipar le marché

La circulaire N°00001/PR/M1'NMAP/CAB/dui 25 avril 2022 relative a 1’applicatipf

tives générales
et prestations

relatives 3
‘Etat, et des




ARTICLE 5-ATTRIBUTIONS ET DEFINITIONS

Pour 'applicatio
auxquels elle se

les attributi
Le Chef de
de la Progr
L'Ingénieur

. i
1 des dispositions de la presente Lettre-Commande et des textes généraux
refere, il est précisé que : | ‘
ons du Maitre d’Ouvrage sont c{évolues au Ministre des Transports ;
service du Marché est le Chef de la Division des Etudes, de la Planification,
ammation et de la Coopération & |

du Marché est : le Chef de la Cellule de la Coopération

Le MINM

Il est précisé qu

ﬁﬁP est responsable du contrdle externe de I’
des prestations

ﬂeﬁectivité de I'exécution

 Le Maitre d’Ouvrage représente I'Administration bénéficilaire des travaux. |l signera
le Marchg, les ordres de service de démarrage des fravaux et ceux ayant une

incidence] sur le montant et/ou le délai du Marché. Il

Chef de

Le Chef
conformeé
a caracté
telle que

I'entrepris
préparatic
reellemer;

ARTICLE 6 - DE

Le délai d'exécl
notification de I'c
ARTICLE 7 - D(

Le cocontractan
a:

-----------------

----------------

--------------

Toutes les notifi
les corresponda

CHAPITRE

ARTICLE 8 - R(

Le co-cor
l'article 10 sous

AR L R R RIS TN I T I S e p

peut|déléguer ses pouvoirs aux
ervice du marché et l'ingénieur i

de service du Marché qui s'assurera que les prestations sont exécutées
ment aux conditions du Marché.| ll signera tous les autres ordres de service
re technique et ceux suspendant les travaux pour des cas de force majeure
es intempéries, etc... || approuve le dossier d'exécution de I'entreprise.

U'lngénieur du Marché est chargé db I'examen deé‘. documents produits par

) . |- 'H i »
e, du suivi des prestations, de I'établissement dés ordres de services, de la

N des opérations de réception ét de la prise en|attachement des quantités

t executees. |

LAl D'EXECUTION

b
|
}
|
!
1

iquatt;e (04) moi
|es prestations.
DMICILE DU CO-CONTRACTANT

| fait élection de domicile

----------------------------------------------------------------

ition des prestations est fixé a

s a compter de la date de
ordre de service de démarrage d

----------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------
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Il : EXECUTION DE LA|LETTRE-COMMANDE

DLE ET RESPONSABILITE DU|CO-CON TRAC'E"ANT
I

tractant a pour mission d'assurer la fourniture telle que décrite dans
le contrdle du Chef de service dé la maintenance, conformément aux
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|

régles et normes en vigueur gu Cameroun et aux spécifications de la présentg Lettre
|

Commande. ;

ARTICLE 9 - CONSISTANCE DES PRESTATIONS

L

Les prestations objet de Ia | présente Lettre-Commande consistent en Ia

Fourniture et

installation du matériel du systeme commun de Radiocommunication dans lgs localites de

Moloundou et Socambo : il s églt de: i
01 BLU HF Marine 150W |

01 Coupleur automatique HF P/base AT-]{40//46
01 Alimentation chargequ 13,8V ;

01 Paratonnerre & dispositif d’amorgage.

ARTICLE 10 - CARACTERISTIQUES DES FOURNITURES

Les prestations de [a presen{e Lettre Commande consistent la Fourniture et
matériel du systéme commun de Radiocommunication dans les localités de
Socambo

installation du
Moloundou et

Désignation I Description technique des équipements

Quantité

. PROFESTIONNEL
w Couverture de fréquence :
| Réception : 500 KHz-2,9999 MHz.
; Transmlssmn' 1,6-2.9999 MHz, 4.0-4.9999 MHz ;
6.0-6.9999, 8.0-8.9999 MHz ;
‘ 12.0-13 9999 MHz, 16.0-17. 9999 MHz
1 18.0-19. 9999 MHz, 22.0-22.9999 MHz
; 25.0-27.5000 MHz
! Mode : J3E (USB), H3E, J2B (AFSK), F1B (FSK),
BLU HF Marine 150W | AIA(CW)
| Nombre de éanaux : 1136 canaux (max)
Impédance d*antenne : 50 Q nominal
Plage de T° de fonctionnement : -30°C 2 60° C

Source d’énergie : 13.6 VDC % 15%
Consommation de courant :
Réception : 2.5 A

Transmlssmn 30A

(W) x 4.4 (H) x 12.8 (D) in
Poids : 7.9 Kg ; 17.4 Ib (negetive ground type) ; 8.1 Kg
17.91b (ﬂoatmg ground type)

t IC-M710//41 BLU MARINE 1.6-30MHZ, 150W PEP

; HAUT DE| GAMME, SIMPLE ET ROBUSIE,

‘} UTILISATION MIXTE ET PLAISANCE

R3E,

Stabilité de fréquence ; £10Hz (-30 2 60°C ; -22 & 140°K

D:mcns:ons 2914 (W) x116.4 (H) x 315 (D) mm ; 11.

01

Coupleur automatique HF P/base AT-140/46 con
prmc:lpalement pour étre utilisé avec un émetteur-réceptq
ICOM.

' Couverture de fréquence : 1.6-30 MHz

Consommatmn de courant ;: 2 A Max /5
Plage de T° de fonctionnement : -30°C260°C /.
Connecteur d’antenne : SO-239 (50Q2) b
Puissance d?entrée maximale: 150 W (PEP) '.100‘

(continu)

Coupleur automatique HF P/base

approxlmatwement 15 secondes maximums

! Source d*énergie : 13.6 V DC A A

Tenmps de ;réglage automatique: 2 4 3 second‘

cu
ur

01

W
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Désignation ‘ Description technique des équipements Quantité

Précision de réq’lage automatique : SWR 2.0 :1

Diamétre de poteau utilisable : 32 4 60 mm; 1.3 4 2.4

pouces. ' !

Dimensions : 340x230x80 mm/13.4x9.1x3.1 (LxPxH)

Poids : 2.5 Kg ; 5.5 Ib |

Alimentation chargeur 13,8V (PS-GE0124FIR) a

découpage de communication stabili¢ée en tension CC :

spécialement congue pour les | équipements de

communication. Sortie 13.8 V, avec afﬁchage de pointeur

précis et rapide, Prise de borne a double usage avec

ventilateur de refroidissement & grand? taille. 01

Tension d’entrée : 220 V AC |

Tension de sortie ;: 13.8 VDC

Précision de tension de sortie : <2%

Ondulation et bruit : < 100mVp-p :

Dimensions : 300x390x140mm!5.9x7}7x2.8 (LxPxH)

Poids : 10 Kg !

Paratonnerre (PULSAR 60) 2 dispositif d’amorgage-

PDA ; équipé du systéme RodCheck, q1ui permet de vérifier

4 distance le bon état de fonctionnement du Pulsar; 3

avances 4 P'amorgage 30, 45 et 60 ps; réamorgage

manuel ; ' '

Corps en acier inoxydable ; bague mobile indicatrice en

polyamide-résisté aux hautes températures.

Dimensions : 292x64x60mm |

Paratonnerre 4 djspositif d’amorgage | Poids : 0.522 Kg 01

Tension d’amorgage : <1500V |

Capacité de colprant de foudre: 50 KA: 10-350 ps

(classe N) |

Conforme IEC 62 561-3 Eclateur d*isolement : N

Tension DC:nominale ¢ > 600 V 1

Tension de tenu:e a fréquence industrielle : 255 V

Résistance d*isolement : > 108 0 |
I

Alimentation; chargeur 13,8V

1

ARTICLE 11 - INFORMATIONS ET DOCUMENTS A FOURNIF{ PAR CO-CONTRACTANT
i

Le co-contractant devra fournir pour avis, obse‘fvatiq,n,s éventuélles, nouvelles orientations
et/ou approbatian sept (07) exemplaires du programme d'exécutjon des prestations.

i !
ARTICLE 12. ORDRE DE SERVICE o !

12.1. L'ordre delservice de commencer les prest;ations-est signé bar le Maitre d’Ouvrage et
notifié au cocontractant par le chef de service dy Marché avec ccinie a ingénieur.
p :

12.2. Les ordres de service a incidence ﬁnancjére ou suscepti:bles de modifier les délais
seronf signés par le Matitre d’Ouvrage et notiﬁe?s au cocontractant par le Chef de Service
du marché ave¢ copie a I'ingénieur. |

t
'

. 3 N . | 12 s . | .
12.3. Les ordres|de service a caractére technique liés au deroulerfuent normal des prestations.
et sans incidendge financiére seront signés par le Chef de service du Marché et ayﬁg's: au,
cocontractant par 'Ingénieur du Marché. | ' oL T

. . i , o e My
12.4. Les ordres de service valant mise en demeiure sont signés|par le Maitre
notifies au cocontractant par le chef de service qu marché avec copie a 'ing




{ !

12.5. Le prestatalre dispose d un délai de qumze (15) j Jours pour émettre deg réserves sur
tout ordre de service regu. Lelfait d'émettre des réserves ne dispense pas le ¢o-contractant

d'exécuter les ordres de serwce regus.

ARTICLE 13 - RECEPTION PROVISOIRE |
13.1-PREPARATION A LA RECEPTION PROVISOIRE

Le Cocontractant devra SaISEI‘ le Maitre d’ Ouvrage dans de meilleurs délajs de la date

probable de receptlon provisoire,

Dans les quinze (15) jours ql i suivent, le Maltre d'Ouvrage fixera la date de la réception

provisoire et la commumquera a tous les rnernlbres

13.2-DOCUMENTS A FOURNIR AVANT LA F{ECEPTION PROVISOIRE
Le Cocontractant devra transmettre au Maitreid’Ouvrage avant la réception pr
documents suivants : i

« Le bordereau de livraison;

+ Lademande de réception provisoire

13.3-LIEU ET MODALITE DE LA RECEPTION PROVISOIRE

La réception provisoire seré effectuce au hliinistére des Transports.
i‘ !
| :
13.4-COMPOSITION DE LA COMMISSION DE RECEPTION PROVISOIR
! |
‘ \
A la demande du Cocontracta%nt le Maitre d'Quvrage fixera la date de la récep
provisoire qui sera effectuée par une commission composée comme sulit :

ovisoire les

tion

- Le Maitre d’ Ouvrage ou son representant Président

- Le Chef de Service|du Marcheé : Membre

- L'Ingénieur du Marché | Rapporteur
- Le représentant du IMINMAP Observateur
- LeChefde Serwce\des Marchés Membre

- L'Agent chargé desl opérations de la Comptabilité-matiéres Membre

- Le chef de bureau du matériel Membre

- Le Cocontractant . invité

13.5-ATTRIBUTIONS DE LA COMMISSIdN DE RECEPTION PROVISOIRE

Cette commission vérifiera ql.{e le mateériel Ilvre est conforme aux prescriptions de la lettre

commande et prononcera éventuellement la reception provisoire.

|
En cas de non-conformité du matériel, le Cocontractant sera invité a remplacer le matériel
querellé. Un procés-verbal sanctionnant la nop-conformite sera dressé et signg par tous les

membres de la commission. -

En cas de conformité du matériel, la commission prononcera la réception pI’O\JIS re Ak sera.

alors dressé un procés-verbal de réception provisoire signé par les membres;

Passation des Marchés,

ARTICLE 14~ DELAI DE GARANTIE

,,eﬁl‘a -,c o_r. A
commission, qui sera adressé au Ministre des Transports, avec copie a la Co |

' }ﬂssmn dev, o



Laduree de garintte estd’'un (01) an a compter de ladate de receptton provisoire du matériel.
Pendant cette prfnode le cocontractant est tenu d'en assurer lajmaintenance préventive et
curative. Il est entendu que le cocontractant supportera les frais de réparation résultant d'un
défaut de fabnczltion ou de toute autre faute lntervenue dans la période de garantie.

Si pour une raison quelconque, le cocontractant ne pourrait entreprendre sur place la
reparation, les frais de transport de quuwalentletlou accessoire de son lieu d'utilisation a
I'atelier de réparation sont entiérement & sa charge. ;

Dans le cas ol e Cocontractant, n'assurerait pas avec diligence souhaltee la remise en état
du matériel quergllé, la durée de garantie sera :

- prolongée d'auitant de temps que prendra l'|mmob|[|sat10n du matériel si cette derniére
excede les dix (10) jours aprés notification de I'anomalie ;

- renouvelée intégralement en cas de remplacement du matenel N

Le Maitre d'Ouv jage se reserve le droit de facturer au Cocontractant les frais correspondants
au mangue a gagner résuitant de l'arrét du matenel pendant la perlode de garantie.

ARTICLE 15- RECEPTION DEFINITIVE

La receptlon de lnltlve sera effectuée au Mlnlstere des Transports dans un délai maximum
de quinze (15) je
La commission de réception définitive sera constituée de la méme manlere que celle ayant
prononcée la réception provisoire et siégera en presence du cocontractant.

Avant de prononicer la réception définitive, la con;lmlssmn vérifiera, par tous les moyens a sa
disposition (PV ide réception technique provisoire) que les cladses contractuelles ont été
entierement respectées et que le Cocontractant s'est honorablément acquitté des taches
prescrites pendant la période de garant[e

A lissue de la séance de la commission, il sera dressé un proces-verbal de réception
définitive signé par les membres et le cocontractant

ARTICLE 16 : RETENUE DE GARANTIE ! E

L.a retenue de garantie est fixée & 10% du montal t TTC du Marche Elle peut étre remplacée
par une caution B

'égal montant délivrée par une anque de 1¢" ordre agréée par le Ministére
des Finances.

La restitution dg la retenue de garantie sera effectuée aprés la réceptlon définitive par une
main levée déliviée par le Maltre d’Ouvrage apres demande du cocontractant

ARTICLE 17 - ASSURANCE

ONTANT DE LA LETTRE COII/(MANDE i

Le montant otal de la présente Lettre Comrrrande s'éléve & Ia somme de : e
- FCFAHT. : - |
Conformér[nent au détail estimatif joint en a:nnexe. | ;."
ARTICLE 19 - GENERALITES - PRIX ?
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Le co-contractant est repute avoirune parfalte connaissance du materu-*l a

fournir et de toutes les condi ltlons locales susceptibles d'influer sur ledit marchg.
Les prix de la presente Lettre Commande sont fermes et non rewsjibles. lls
tiennent compte obligatoirement de toutes les fournitures, frais, faux frais et pléas, et

sont entendus toutes taxes comprises. |
|
|

ARTICLE 20 — avance de demarage

Le Maitre d'Quvrage pourrq

accorder a la demande du cocontractant ur

e avance de

démarrage conformément au Code des Marches Publics pour la présente Lettre Commande.

ARTICLE 21 - MODALITES DE PAIEMENT

Le Cocontractant sera remunere sur presentatlon d'une facture établig
exemplaires dont ['original d01t étre timbré sean le tarif en vigueur.

La facture devra éfre revetue des mentlons de prise en charge et
accompagnees de :

1 procés-verbal de receptlon enh quatre (04) exemplaires et l'original du m
enreqgistré conformemeth ala reg!ernentatlon en vigueur.

2 Une assurance ; |

3 Le cautionnement déﬁmtif '

4 Le contratenregistré. | f

I
Les paiements seffectueront au compte n°
fournisseur a Ia banque

ouvert

ARTICLE 22 - DOMICILIAleN BANCAIRE |

Le Ministére des Transports se Ilbere:ra des sommes dues au titre de
la présente Lettre-Commande par virement au compte bancaire N° ou\
la.....(Nom de la Banque)} ....i.. au nom de... .. {(entreprise).

ARTICLE 23 - REGIME FISGAL | i

La présente Letire Commande est soumlse a tous les droits et taxes ¢
République du Cameroun.

ARTICLE 24 - NANTISSEMENT ;

En vue de l'application du rég'ime de nantissement, sont désignés comme ;
- L'autorité chargée de I ordonnancement le Ministre des transports ;
L'autorité chargée de Ia I|qu1dat|on des depenses le Ministre des Trans
L'organisme ou le responsable chargé du paiement : La Paicrie Spécialisé
Ministére : Des Transports, Des Sports Et De I’éducation Physique E
Supérieur De L'Etat ;

Le responsable competent pour fournir Ies renseignements au titre de l'exé

présente Lettre Commande est le Chef de la Division des Etudes, de la _'

de la Programmation et de la Cooperatuon du Ministére des Transport; ’.'

ARTICLE 25 - PENALITES :

25.1. Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit:

en six (06)
e liquidation

arché diment

au nom du

I'exécution de
ert auprés de

n vigueur en

Yorts;
¢e Auprés Des
t Le Contrile

Soutisudela.,




a. Un deux mill
avenants par jo
contractuel fixé
b. Un millieéme (
jour calendaire ¢

25.2, Le montan
TTC du Marché

ARTICLE 26 -1

Quinze (15) exe

r

|
éme (1/2000&) du montant TTC du Marché de base et de ses éventuels
ur calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-dela du délai
par le Marché; ’ ‘
1/1000&) du montant TTC du Ma

rché de base et ises eventuels avenants par
le retard au-dela du trentiéme jo

ur.

tcumulé des pénalités de retard est limité & dix pour cent (10%) du montant

de base avec ses pénalités de retard.

CHAPITRE IV : DISPOSITIONS DIVERSES

=DITION ET DIFFUSION DE LA LETTRE-COMMANDE

mplaires de la présente Lettre Commande seront édités et diffusés par le

Maitre D'Ouvrage aprés souscription par le prestataire.

ARTICLE 27 - L|

Tout litige surve
a l'amiable..

ITIGES

nant entre les parties contractar{tes fera l'objet d;'une tentative de reglement

A defaut de reglement & Famiable, tout différend sumvenu dans 'execution de Ia présente

Lettre-Commande sera porté devant Ia juridiction camerounaise

ARTICLE 2

ARTICLE 29 -

La présente LeLre-
des Transport.g

I'entrepreneur.

Titre 2: DE

8 - RESILIATION DE LA LETTRE-C;OMMANDE

La présente Lettre-Commande
la réglementation en vigueur.

| .

competente,

i

pourra étre résili€e dans les conditions et formes prevues par
: |

i
i
i

ALIDITE DE LA LETTRE—COMMANDE

Commande ne deviendra délﬁnitive qu'apresisa signature par le Ministre
, Maitre d’Ouvrage et entreraI en vigueur Ie’ jour de sa notification a

-
=SCRIPTION TECHNIQUE DES} MATERI‘ELS

Désignation

Descripfion technique des équipements Quantité

BLUHF ]

IC-M710//41 BLU MARINE 1.6-30MHZ, 150W PEP
HAUT DE GAMME, SIMPLE| ET ROBUSTE,
UTILISATION :  MIXTE ET| PLAISANCE
PROFESTIONNEL i

Couverture de fréquence :
Réception : 500 KHz-2.9999 MHz.
Transmission : 116—2.9999 MHz, 4.0-4
6.0-6.9999, 8.0-8.9999 MHz ; ;
12.0-13.9999 MHz, 16.0-17,9999 MH'Z
18.0-19.9999 MHz, 22.0-22.9999 MHF
25.0-27.5000 MHz
Mode : J3E (USB), H3E, J2B (AFSK
AlAcw) |

.
i

(arine 150W 19999 MHz ; 01

i), F1B (FSK), R3E,
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Désignation

Description technique des équipements

Quantité

Nombre de eandux : 1136 canaux (max)

Impédance d’antenne ¢ 50 Q nominal

Plage de T° de fonctionnement : -30°C 4 60° C
Stabilité de fréquence : +10Hz (-30 2 §0°C ; -22 2 140°F
Source d*énergie : 13.6 VDC £ 15%:

Consommation de courant : 5

Réception: 2.5 A ;

Transmission : 30 A

Dimensions : 291.4 (W) x116.4 (H) ¥ 315 (D) mm ; 11.3
(W) x 4.4 (H) x 12.8 (D) in |

Poids : 7.9 Kg ; 17.4 1b (negetive grodnd type) ; 8.1 Kg;
17.9 Ib (floating ground'type) !

Coupleur automatique HF P/base

Coupleur automatique HF P/base: AT-140//46 congu
principalement pour &tre utilisé avec un émetteur-récepteur
1COM,

Couverture de fréquence : 1.6-30 MHz

Source d’¢nergie : 13.6 VDC

Consommation de courant : 2 A Max

Plage de T° de fonctionnement : -30%Ca60°C
Connecteur d’antenne ; SO-239 (5002)

Puissance d’cntrée maximale : 15d W (PEP) 100 W
(continu) > -

Temps de réglage automatique:: 2 a4 3 secondes
approximativement 15isecondes maximums

Précision de réglage automatique : §[WR 2.0:1
Diamdtre de poteau ufilisable : 32 460mm; 13224
pouces. | |

Dimensions : 340x230x80 mm/13.4x9.1x3.1 (LxPxH)
Poids :2.5Kg;5.51b i

01

Alitentation

chargeur 13,8V

Alimentation chargeur 13,8V (PS-GE0124FIR) 2
découpage de communication stabiliJ‘ée en tension CC:
speécialement c:om;ue- pour les | équipements de
communication. Sortie 13.8 V. avec afﬁchage de pointeur
précis et rapide] Prise de borne a double usage avec
ventilateur de reffoidissement a grandé taille.

Tension d’entrée ; 220V AC :
Tension de sortip : 13.8 V DC
Précision de tension de sortie ;: < 2%,

Ondulation et bgnit :<100mVpp |

Dimensions : 30 x390x140mm!5.9x7*7x2.8 {LxPxH)

Poids; I0Kg |

01

Paratonnerrec a d

spositif d’amorcgage

Paratonnerre (PULSAR 60) & dispositif d’amorgage-

PDA ; équipé du systéme RodCheck, qui permet de vérifier

a distance le boTn état de fonctionnement du Pulsar; 3

avances 4 P'amorgage 30, 45 et 60 us; réamorgage

manue] ; ! ‘ ]

Corps en acier inoxydable ; bague mobile indicatrice en

polyamide-résiste aux hautes tempérarFres.

Dimensions : 292x64x60mm

Poids : 0.522 Kg |

Tension d’amorgage : <1500 V ‘

Capacité de courant de foudre: 50 KA : 10-350 us

{classe’N) | ; 1 .

Conforme IEC 62 561-3 Eclateur d’isolement : N 2%

Tension DC nominale : > 600 V

Tension de tenue A fréquence indust';ielle : 255/
o

Résistance d’isolement:> 100 |

01




Titre 3 : BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES
: |

: :
1 |

NO

Désignation

’

Caractéristié;ues

b

i

i

Unité

Pl
le
0

] en
ttre
[VA

PUen
chiffre
HTVA

01

BLU HF
Marine 150W

IC-M710//4] BLU MARINE } 6-30MHZ, 150W PEP
HAUT DE GAMME, SIMPLE ET ROBUSTE,
UTILISATION MIXTE | ET PLAISANCE
PROFESTIONNEL
Couverture|de fréquence :
Réception : 500 KHz-2.9999 MHz.

Transmission : 1.6-2.9999 MHz, 4.0-4.9999 MHz ;
6.0-6.9999, 80 -8.9999 MHz; |

12.0-13.9999 MHz, 16.0-17.9999|MHz

18.0-19.9999 MHz, 22.0-22. 9999|MHz

25.0-27.5000 MHz

Mode : JSEF(USB), H3E, 12B (AFSK), F1B (FSK), R3E,
AlA (CW) | !
Nombre de canaux : 1136 canau}( {max)

Impt':dancr:| *antenne : 50 Q nominal

Plage de T°] de fonctionnement § -30°C 2 60° C

Stabilité de ﬁ'équence *10Hz (-30 2 60°C ; -22 4 140°F
Source d’érlergle 13.0VDCx |15%

Consommation de courant 3

Réception : 2 SA

Transmission : 30 A

Dimensions : 291.4 (W) x1164 (H) x 315 (D) mm; 113
(W)x4.4 (H)x 12.8 (D) in |

Poids: 7.9 Kg; 174 Ib (negetwe ground type) ; 8.1 Kg;
17.91b (ﬂoatmg ground type) 5

02

Coupleur
automatique

HF P/base

Coupleur automatique HF Plbase AT-140//46 congu
prmcxpalemntsnt pour &tre utilisé ayec un émetteur-récepteur
ICOM. ‘

Couverture de fréquence : 1 6-30 MHz

Source d*énergie: 13.6 VDC |

Consommation de courant : 2 A Max

Plage de T4 de fonctionnement ; -30°Ca60°C
Connecteur d’antenne ; S0-239 (50%)

Puissance d'entrée maximale: : 150 W (PEP) 100 W
(continu) !

Temps de; réglage automatlgue 2 4 3 secondes
approxlmat:vcment 15 secondes maximums

Précision de réglage automathue SWR2.0:1
Diamétre de poteau utilisable: 32 4 60 mm; 1.3 424
pouces.

Dimensiony : 340x23080 mm/15.4x9.1x3.1 (LxPxH)
Poids:2.5Kg;:5.51b |

03

Alimentation
chargeur
13,3V

Allmentatlon chargeur 13,8V (PS-GE0I124FIR) 4

découpage dc communication s[ablllsée en tension CC:
Spéclalement congue pour les équipements de
communicafion. Sortie 13.8 V. avec affichage de pointeur
précis et rapxde Prise de borne 4 double usage avec
ventilateur de refroidissement A grande taille.

Tension d*¢ntrée : 220 VAC

Tension desortie: 13.8VDC |

Précision de tension de sortie : <2%

Ondulation et bruit : < 100mVp-p

Dimensions : 300x390x140mm/5,9x7.7x2.8 (LxPxH)
Poids : 10 K¢




NO

Désignation

Caractéristiqueis

Unité

PU en
leitre
HTVA

PUen
chiffre
HTVA

04

2 dispositif
d’amorgags

=

Paratonnerre

Paratonnerre (PULSAR 60) a dispositif d’amorgage-
PDA ; équipé du systéme RodCheck, .qui permet de vérifier
& distance le bon état de fonctionnement du Pulsar; 3
avances 4 "amorgage 30, 45 et 60 ps ; réamorgage manuel 4
Corps en acier inoxydable ; bague mobile indicatrice en
polyamide-résiste aux hautes températures.

Dimensions : 292x64x60mm

Poids : 0.522 Kg

Tension d’amorgage: <1500V ;
Capacité de courant de foudre : 50 KA : 10-350 s (classé
N) ‘ :
Conforme IEC 62 561-3 Eclateur dlisolement : N
Tension DC nominale : > 600 V

Tension de tenue A fréquence industrielle : 255 V
Résistance d'isolement : > 108

Titre 4 CADRE

i

T

DU DEVIS QUANTITATIF ET ESTIMATIF

P |
R e D R e T
At bR ! et

1 LU HF Marine 150W " u 01
i |
2 Coupleur automatique HF P/base LU 01
3 Alimpentation chargeur 13,8V U 01
4 Paratonnerre & dispositif d’>amorgage : U 01
TOTAL Hors TAXES
TVA (19,25%)
IR{2,20u5,5%) |
Net & payer "
TOTALTTC

36@



APRES DEMANDE DE COTATION AVEC L’ENTREPRISE ..................... POUR LA }OURNITURE ET
INSTALLATION DU MATERIEL DU SYSTEME COMMUN DE RADIOCOMMUNICATION DANS LES LOCALITES
DE MOLOUNDOU ET SOCAMBO

MONTANT TTC ... e FCFA

DELAI:. quatre (04) mois

LUEET ACCEPTEE
PAR LE CO- CONTRACTANT

Lieu, le

SI EE PAR LE MAITRE D'OUVRAGE
MINISTRE DES TRANSPORTS
i

i

* Yaoundé, le

|
ENREGISTREMENT




- a
CRITERES DE QU{ALIFICATION t

N® | CRITERES

1 | Absence dela caution de soumission & Fouveriure des offres ;
i

Absence ou non-conformité d'une piece du dossier admijnistratif
2 | quarante-huit (48) heures aprés I'ouverture des offres ; '

3 | Fausse(s) declaration(s) ou piéce(s) falsifice(s): ‘

Non-conformité & spécifications techniques majeurs suivantes

> IC-M710}I41 BLU MARINE 1.6-30MHZ,: 150W PEP HAUT DE
GAMME, SIMPLE ET ROBUSTE, UTILISATION MIXTE ET
PLAISANCE PROFESTIONNEL ;

> Coupleun automatique HF P/base AT-140//46 - congu
principaleent pour étre utilisé avec un émetteur-récepteur ICOM

> Alimentation chargeur 13,8V (PS-GED124F1R) & deécoupage de
communication stabilisée en tension CC;: spécialement icongue
pour les equipements de communication.|Sortie 13.8 V; -

> Paratonnerre (PULSAR 60) & dispositif d'amorgage-PDA ; équipé
du systéline RodCheck, qui permet de vérifier & distance le bon
état de fonctionnement du Pulsar ; 3 avances a Pamorgage 30, 45
et 60 ps. ' |

5 [ Absence d'up prix unitaire quantifié ; .

6 Absence de| prospectus originaux (émanant du fabricant); en

couleur aveq description détaillée des fournitures proposées t

Absence dg Fagrément du fabricant ou de Iautorisation|du

7 | fournisseur agréé et du certificat de conformite des équipements

proposes ; ; i

8 Non satisfaction d'au moins cing (05) des se;:)t (07) critéres '

essentlels i ?

i

La notation des critéres essentiels ci-aprés se fera suivant le mode binaire en attribuant &
chaque critére la valeur positive (oui) ou la.valeur négative (non) : |

N° | CRITERES D’EVALUATION DESFOURN]T!URES

1 | Présentation de Poffre : respect de I'ordre des agencements des
piéces et chaque offre séparée par des interéalaires de couleur
2 | Expérience du soumissionnaire : : 3
Réalisation d'au moins deux (02) marchés delfourriture du matériel
informatique|au cours de ces frois demiéres|années (2018-2020),
avec pour eléments justificatifs suivants : icopies premiéres et
derniere page du Marché enregistré, assorti du PV de réce'aption
signé sans réserve & |
Garantie: Drélai de garantie du matériel supérieur ou égal & six (08) -
mois ; i : B
Service aprés-vente (assurer la disponibjlité des pieces de ‘s.\-a B
rechanges et disposer du personnel technique nécessaire pour \

linstaliation et la maintenance) ; \& o

5 | Délai de livraison.inférieur ou égale a 20jours ;

T

oo




N* | CRITERES I’ EVALUAT[ON DES FOURD;IITURES

|

6 | Capacité financiére d’un monfant au mo
FCFA ’

7 | Non satisfaction de 1()0% des caracterlsthues techniques
mineures;
8 | Condition d' acceptat[on des clauses du marché : Cahier des
Clauses Administratives |Particuliéres (CCAP) et Descnptlf des
Fournitures remplis, paraphés sur chaqﬂe page et signés a la
derniére (avec la mention |« u et approuve)

|

ins égal a 10 mllhons

!
NB : Seuls les soumtssronnalres qui auront sattsfa:t a 100 % des critéeres e(:minatoires et
a cing (05) des sept (07) critéres essentiels seront jugeés techmquement qualifiés et
admis a 'analyse financieére. [ 1

|
!
i
|
|




[I- BANQUES

Pt
i
[}

BANQUES g

AFRILAND FIRST BANK
BANQUE ATLANTIQUE |

BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL (BGF! BANK)
BANQUE INTERNATIONAL DU CAMEROUN POUR L'EPARGNE ET LIE CREDIT
CITI BANK
COMMERGCIAL BANK OF CAMEROON |

CREDIT COMMUNAUTAIRE D'AFRIQUE (CCA BANK)

ECOBANK |

NATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK |

SOCIETE CAMEROUNAISE DE BANQUE AU CAMEROUN

SOCIETE GENERALE DE BANQUE AU CAMEROUN

STANDARD GHARTERED BANK CAMEROON

UNION BANK OF CAMEROON | |
UNITED BANK FOR AFRICA - |
BANQUE DEF PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES

bl I A T <

e N i N N —y
S O S B =

BANK OF AFRICA
BANGE BANK CAMEROUN

=N
~

I1I- COMPAGN|IES D’ASSURANCES

18.  CHANAS ASSURANCES; |
19.  ACTIVA ASSURANGES ,

20.  ZENITH ASSURANCES ; |

21, PRUDENTIAL BENEFICIAL GENERAL INSURANCES ;
22. CPAS.A.
23.  NSIA ASSURANCES
24.  PROASSUR
25. SAARS.A

26.  SANLAM ASSURANCE
27.  ROYAL ONYX ‘
28.  ATLANTIQUE ASSURANCE 5
29.  AREA ASSURANGE

F
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REFVDLIWJE Uiy

SrANIEROU U ?

. ! A REPUBLIC OF CANMERUOUN
Paix - Travaq - Patrie Peace — Work — Fatherland
PRESIDENCE DE LA ENGY ¢

REPUBLI pUE PRESEEEPNU%YL%F THE

MINISTERE DES MARCHES MINISTRY OF PUBLIC

PUBLICS CONTRACTS

e

Lo LUEEY

LA PROC

EDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner

Enregistrement de |

Se connect
https://www.publicsce

Allerdans ]’
formulaire

Imprimer le
Faire signer
Ientreprise ;

Déposerle f
suivantes :

i) Pho
ii) Phot
iif) Phof
iv) Phof
Acquisition du Cett

Retirer le fo
sur le site de I’ANTIC

de Certificats

en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-aprés ; Etape 1 ;
Entreprise dans la plateforme COLEPS

er & COLEPS & partir de l’adresse https://www.marchespublics.cm ou
ontratcs.cm ;

pnglet « Enregistrement des soumzsszonnazres » et rensel gner minutieusement le
le demande ;

formulaire de demande renseigné et g:énéré par le systéme ;
le formulaire de demande par le Chef de Structure et y apposer le cachet de

ormulaire diment renseigné et fonnsilisé au MINMAP éiccompagné des piéces

ocopie d’une Attestation de Non Faillite (datant de moms de 3 mois) ;
jocopie du Registre de Commerce ; |
ocopie de la Domiciliation Bancaire|

ocopie de I’ Attestation de Conforrmée Fiscale (datant dg moins de 3 mois). Etape 2 :

ificat Electromque

rmulaire de Demande de Certificat dispomble au M MAP ou le télécharger
C & 1’adresse http://www.camgovea. cn dans la rubrique el Demande

(Entreprise) » ;

Remplir le f
i} Regt
FCF

10002 00031 12493593150 94; .
fi) Une Photocople de la CNI du demandeyr du certificat,

prmulaire et le déposer au MINMAP accompagné des | pleces suivantes :
1 de paiement des frais d’acquisition | de Certificat Electromque d’un montant de 50.000
A & verser dans le compte de I’ANTIC.aupres de SCB Cameroun sous le numéro

- S’enrdler ayprés de I’opérateur MINMARP et récuperer le récepmqe de demande de Certificat ;
- Se connecter 4 1’adresse http://fwww. camgovea. cm/ﬁ/operatlons certicats.html et télécharger

dans un support amovible (vierge) le Certificat Electromque a partlr des informations (Numelo de

référence et
(Bien conserver le m

Etape3: Enregistrer

Se connect
https://www,
Aller
« Enregistrel

dans

C

L

nent du Certificat Electronique dans COLEPS

cr & COLEPS & partir de 1’adresse h
publicscontratcs.cm ; !
longlet « Enregistrement des soumzsszatmgn es »,  puis
ment nouveau / Certificat supplementqzre » ; identifier l’eptreprlse a partir du

ode d’autorisation) contenues dans| le récépissé
t de passe pour les connexions & COF,EPS).
|

Tyt

s
i
A
’
.. - .
i

s://www.mhrches uin‘cé.cm ou

Jla  rubrique

ok




TSN

L

QUE p

c.

e

formulai




Etape 4 : Soumission en ligne

- Seco

ecter  la plateforme avec son certificat ;

- identifier I’appel d’offte qui vous intéresse et cliquer sur le numéro de cet avis d’appel
d’offre pour afficher les détails ; :

- cliquer ensuite sur le bouton soumissionner et renseigner le formulaire qui apparait en
chargeant vos offres (administrative, technique et financiére) aux emplacements

correspondant,
Mo pour I’offte
utilisés ;

- cliquer

Pour toute
aux numeés

NB : la validité

Bien vouloir respecter la taille des fichiers (5 Mo pour I’offre administrative, 15
technique et 5 Mo pour offre financigre). Des logiciels dé compressions peuvent étre

sur le bouton envoyer pour terminer le procédure.

assistance technique, bien vouloir chtacter les services compétents du MINMAP
os suivant 2 22 23 81 55/2 22 23 56 69/ 677 00 61 10

du certificatest de 1 an.







